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MAJSTROVSTVÁ EURÓPY V ŠPORTOVEJ GYMNASTIKE 
 
SPRÁVA VEDÚCEJ VÝPRAVY  
 
8.-15.4.2023 - Antalya, Turecko 
 
Pretekári:  
Adela Balcová, Barbora Mokošová, Sára Surmanová 
Oliver Kasala, Matej Nemčovič, Volodymyr Otreshko, Peter Vidricko 
Tréneri: Mikalai Hradoukin, Samuel Piasecký, Martin Zvalo 
Medicínske zabezpečenie: Zdeněk Ďuriš, Rastislav Petrila 
Rozhodcovia: Zuzana Galátová, Zuzana Purdeková, Tibor Bohňa, Ľuboš Rupčík (9.-17.4.23) 
Vedúca výpravy: Darina Kubeková 
Doprava: letecky Vieden – Antalya, bus SGF Bratislava – Viedeň, individuálna doprava do Ba. 
Strava: v hoteli – raňajky, obed, večera 
 
Let do Antalye bol poznačený meškaním lietadla z Viedne kvôli poveternostným podmienkam. 
Následne sme zmeškali let do Antalye, ktorý však bol nahradený najbližším možným lietadlom 
o 1,5h neskôr. Po prílete absolvovali pretekári napriek meškaniu krátke rozcvičenie a prehliadku 
súťažnej haly. Pretekári absolvovali všetky tréningy podľa rozvrhu. Na všetkých tréningoch aj počas 
súťažných výkonov boli prítomní všetci tréneri a fyzioterapeuti, ktorí pracovali s pretekármi na 
regenerácii aj po výkone.  
 
Počet zúčastnených štátov 39, žien celkovo 143, mužov celkovo 175.  
 
VÝSLEDKY VIACBOJA MUŽOV 
Matej Nemčovič - 63.m. - 74,465 bodu. 
Oliver Kasala - 65.m. - 74,369 bodu (bradlá 33. miesto zo 117 klasifikovaných - 13,566 bodu). 
Volodymyr Otreshko - 67.m. - 73,765 bodu (na koni 31. miesto zo 131 klasifikovaných - 13,200 
bodu). 
Peter Vidricko - 77.m. - 63,698 bodu.  
Súťaž družstiev - 26. miesto, spolu 222,728 bodu. (Na prvom mieste sa umiestnili Taliani so 
ziskom 249,526 bodu.) 
Slovensko po dhom čase postavilo mužské družstvo. Je to určite pozitívny fakt. Je to mladý tím, 
Peter Vidricko je vekovo ešte junior, Kasala prvý rok senior, Nemčovič mal premiéru medzi seniormi 
minulý rok. Chlapci hodnotili súťaženie v tíme ako motivujúce. Okrem väčších chýb Vidricka 
a Kasalu na koni, zacvičili všetci svoje maximum.  
 
VÝSLEDKY VIACBOJA ŽIEN 
Barbora Mokošová - 28.m. - 49,165 bodov.  
V redukovanom poradí postupujúcich do finále viacboja skončila na 25. mieste ako prvá rezerva vo 
finále viacboja. Za víťazkou Jessicou Gadirovou (GBR) zaostala o 6,4 bodu.  
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(Kladina - 21. miesto so ziskom 12,200 bodu spomedzi 117 klasifikovaných) 
Tréner Zvalo po konzultácii s Barborou ohlásil, že do finále by v prípade odhlásenia sa pretekárky 
nenastúpila, kvôli zdravotným ťažkostiam s nohami. Kvalifikovaním sa na Majstrovstvá sveta 2023 si 
splnila primárne stanovený cieľ a tréner požiadal o odhlásenie z pozície rezervy.  
Majstrovstvá sveta v Antwerpách, budú kvalifikačným podujatím na Olympijské hry v Paríži.  
Adela Balcová - 79.m. - 43,332 bodu. 
Sára Surmanová - 80.m. - 43,166 bodu.  
Súťaž družstiev - 25. m., s počtom bodov 135,663. (Víťazné Britky  získali 164,428 bodu.) 
Adela Balcová sa bohužiaľ nevyhla viacerým chybám, rovnako ako Sára Surmanová, ktorej vôbec 
nevyšiel preskok. Pred súťažou trpela zranením achilovky. Je to škoda, lebo najmä Sára už má 
skúsenosti z veľkých podujatí, ktoré však nepretavila do výkonu na ME.  
 
Pozitívym faktorom bolo ocenenie Smartscoring Shooting Star Award pre Mateja Nemčoviča. 
Cieľom ocenenia je upozorniť na gymnastov s výnimočným príbehom, ktorí môže byť inšpiráciou pre 
budúcu generáciu gymnastov, ale aj pre verejnosť.  
Tento rok bol ocenený aj náš Matej, ktorý v mladom veku 19 rokov viedol naše družstvo mužov na 
Majstrovstvách Európy v Antalyi. Matej debutoval na veľkom šampionáte minulý rok v Mníchove. 
Štartoval ako jediný náš senior a patril k najmladším pretekárom vôbec. Hneď o rok na neho padla 
rola lídra nášho tímu. Spoločnosť SmartScoring a European Gymnastics ocenili jeho ťažkú úlohu, 
ktorej sa výborne zhostil.  
 
Organizácia šampionátu bola na výbornej úrovni, rovnako ako príprava na podujatie zo strany 
sekretariátu SGF.  
Počas celých majstrovstiev sa pretekári správali zodpovedne, plnili pokyny trénerov aj vedúcej 
výpravy. Atmosféru vo výprave hodnotím ako pozitívnu a priateľskú. Verím, že účasť na týchto 
majstrovstvách bola motivačná pre všetkých pretekárov, že nabrali cenné skúsenosti a poznatky do 
ďaľšieho tréningu.  
 
Ďakujem všetkým zúčastneným za spoluprácu a reprezentáciu.  
 
 

 
 
V Mýte pod Ďumbierom, 19.4. 2023       Darina Kubeková 
 


